Date : 17-3-2020 09:26:32

rws.nl
Subject : RE: overleg morgen_reactie stukken _

Dank ||, we nemen ze zometeen mee...

From:!  (Wwv)|  @rws.nl>

Sent: Monday 16 March 2020 15:04

To: [ @deltares.nl; [
S @deltares.nl; [ (WYL < @nws.nl>

Subject: RE: overleg morgen_reactie stukken|
Importance: High

Beste mensen,

Bij deze stuur ik jullie mijn opmerkingen -niet afgestemd met|  op:

* Plan van aanpak;
* Opzet jaarrapportage.

Van: [ @ deltares.nb

Verzonden: maandag 16 maart 2020 09:58

Aan: [ @deltares.nb; [
(WVL) [ @nws.nl; [ (WVL) [ @rws.nb>

Onderwerp: overleg morgen

Hierbij de overleg links. Vooral van belang:
-je kunt ook inbellen (dus daarmee lukt het ook als toto-meetings op de computer
mogelijk geblokt zijn etc)



Overleg Perkpolder (inhoud)
Tue, Mar 17, 2020 1:00 PM - 3:00 PM (CET)

Please join my meeting from your computer, tablet or smartphone.
https://global.gotomeeting.com/join/137006749

New to GoToMeeting? Get the app now and be ready when your first meeting starts:
https://global.gotomeeting.com/install/137006749
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